
Zpráva o konání aktivit v rámci Evropského týdne mobility 7 – 22. 9. 2025 

 
Dne 6. 9. 2025 Akce „Ty to zvládneš a den s BESIPem“  

Akce přilákala do Světa záchranářů v Karlových Varech rodiny s dětmi i jednotlivce, kteří si 

chtěli vyzkoušet, jaké to je stát se na chvíli záchranářem. Pro návštěvníky byly připraveny 

stimulátory, ukázky a soutěžní i naučná stanoviště, na kterých získali cenné znalosti a 

dovednosti z oblasti první pomoci, rizik v dopravě a dalších odvětví všeobecných rizik. 

Nechyběly ani praktické odměny pro malé i velké, díky nimž si návštěvníci kromě nových 

zkušeností odnesli i hezkou památku. 

Celkem akci navštívilo více jak 1500 návštěvníků. 

  

 
 

 

 



 

18. 9. 2025 Sportování pod lampou – ZŠ Konečná Karlovy Vary 

 

ZŠ Konečná v Karlových Varech pořádá každoročně v rámci ETM akci – Sportování pod 

lampou zaměřené na zábavné sportování pro rodiče s dětmi v tradičních i netradičních 

disciplínách. Podobně jako v předešlých ročnících, měla tato akce velmi pozitivní ohlas. 

Akce navštívilo více jak 500 návštěvníků. 

 

 
 

19. 9. 2025 Na silnicích bezpečně ve Světě záchranářů  Karlovy Vary 

 

Akce „Na silnicích bezpečně“, konaná v rámci Evropského týdne mobility, nabídla studentům 

středních škol i široké veřejnosti jedinečnou možnost vyzkoušet si situace spojené s dopravní 

bezpečností. Návštěvníci se seznámili se správným postupem při dopravní nehodě, co dělat při 

požáru vozidla, osvojili si základy první pomoci a získali informace o rizicích spojených s e-

mobilitou. Velký zájem vzbudily také alkobrýle simulující stupně opilosti a moderní simulátor 

řízení ve virtuální realitě. Akce tak zábavnou formou propojila prevenci s praxí a přinesla 

návštěvníkům cenné zkušenosti pro bezpečnější chování na silnicích. 

Akce se zúčastnilo více jak 500 lidí ze strany studentů škol a široké veřejnosti. 

 



 
 

27. 9. 2025 Kozodojské babí léto – Den otevřených dveří 

 

Akce nabídla pestrý půl den plný zvířat a přímého kontaktu s nimi za doprovodu lektorů v 

podobě animoterapie. 

Chráněné dílny sociálních služeb jako je Fokus nebo Mateřídouška zde měli své stánky a 

nabízely návštěvníkům produkty svých klientů. Zboží bylo velmi pestré a krásné, od šperků, 

keramiky, šité hračky, oděvy a doplňky až po produkty ze dřeva. 

Po celou dobu běžely na dvou místech environmentální a edukační hry pro děti od nejmenších 

po až dospělé. Pestrý program zajistila dvě divadelní vystoupení. Jedno hrané herci, druhé 

loutkové. 

Návštěvníci se mohli potěšit vystoupením skupiny NO PROBLEM, která se skládá z klientů 

organizace Mateřídouška za doprovodu terapeutů a autorských písniček vedení společnosti. 

Jejich vystoupení sklidilo obrovský ohlas a vzalo posluchače za srdce. Tuto skupinu vystřídala 

hudební skupina A basta! Která dlouhodobě pomáhá svými koncerty a aktivitami Neziskové 

organizaci Kontakt (hendikepovaným plavcům KV) a sama má ve svých řadách pedagogy, 

fyzioterapeuty, psychologa a hendikepovanou zpěvačku na vozíku. Se skupinou A Basta! si s 

chutí zazpívaly i děti návštěvníků. 



Záchranou stanice Drosera, předvedla ukázku sov, které byli návštěvníkům s rukavicí opatrně 

zapůjčované na podržení. Interaktivně probíhala osvěta o ochraně přírody a živočichů a 

vyprávění příhod z oblasti záchranářství. 

Lektoři Kozodoje periodicky prováděli kontaktní prohlídky přímo do výběhů se zvířaty na 

pomazlení a nakrmení. Děti si mohli pohladit krocana, pštrosy nandu a Emu, lamy, ovce i kozy 

a velmi ochočené prase Preclíka. Mezi lidmi se na vodítku pod vedením kozodojského lektora 

pohyboval malý poník Merlin. Byla pro soutěžící připravena edukativní dvojjazyčná poznávací 

hra zaměřena na environmentální vzdělávání. Ekologickou tématiku do her přinesli organizace 

Elektrovin a Eko-Kom zajištěné Karlovarským krajem. 

Akce se zúčastnili i organizace a turisti z Bavorska a Saska. 

Návštěvníci viděli zapřahání chladnokrevných norických koní do vozu. Pár koní pak trpělivě 

vozil dlouho frontu zájemců. Akce byla milá, plná laskavosti a pohodové přátelské atmosféry. 

Farma Kozodoj – ekocentrum pro Karlovarský kraj již řadu let pomáhá hendikepovaným lidem 

od dětí až po seniory. 

Akce se účastnilo něco přes 1500 účastníků. 

 

 


